)

TYT AYT

|

Esitsizlikler Konu Testi - 8

2—-(m+1)x+4=0

denkleminin iki farklh gercek kokii olduguna
gore, m nin alabilecegi degerlerin kiimesi asagi-

dakilerden hangisidir?
A) (0, =5) B) (o, =3)
C) (—o0, =3) U (5, w) D) R-[-5, 3]

E) R —[-3, 5]

X2—(mM+3)x+1=0

denkleminin gerek kokii olmadigina gére, m nin
alabilecegi degerlerin kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (0, =5) B) (==, 1) C) (-5,-1)
D) (-1, 5) E)(1,5)

)(2{)(2—3>(+2)<0
x2 +4 -
esitsizligini saglayan kac¢ degisik x tam sayisi
vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Bir tiggenin kenarlarindan birinin uzunlugu x birim ve
bu kenara ait yiuksekligin uzunlugu (x — 2) birimdir.

Uggenin alani 12 br? den kiigiik olduguna gére, x
kac degisik tam sayi degeri alabilir?

A)9 B) 8 C)6 D)5 E)3

Her x < R icin,
mx2—-6x+m<0

esitsizligi saglandigina gére, m nin en biyik tam
say1 degeri kactir?

A)-5 B)-4 C)-3 D)—2 E)-1

a  R*ve a <1 olmak lizere,

o
a* +3 - a?x—?

esitsizliginin ¢ozim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (==, 2) B) (==, 5) C) (2, 9)
D) (2, x0) E) (5, «)
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7.
2.1
x x-1
fonksiyonunun en genis tanim kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?
A) (=0, =1) B) (=, 0) C) (=0, 1)
D) (=1, 0) E)(0.1)
8.
Karesi, kendisinin 7 katinin 10 eksiginden ki¢ik
olan gercek sayilarin kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (5, =) B) (-5,-2) C)(-5.2)
D) (-2, 5) E) (2 5)
9.
Her k € Rigin,

kx2—4x+k+3>0

esitsizligi saglandigina gore, k nin en kiiciik tam
say1 degeri kactir?

A)-1  B)1 C)2 D) 3 E) 4

10.
2
x° -4 <0
%2008
esitsizligini saglayan ka¢ degisik x tam sayisi
vardir?
A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2
1.
M-2)x2+mx-m+1=0
denkleminin kokleri x; ve x, dir.
~1— + —1— =1
X1 X2
olduguna goére, m nin ¢oéziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (==, 0) u (1, ) B) (-2, 1)
C) (o, -1) - {-2} D) (1, ») - {2}
E) (1, )
12.

Kiipi kendisinden kii¢iik olan sayilar asagidaki

araliklarin hangisinde yer alir?
A) (=0, -1) U (0, 1) B) (-, 1) L (0, 1)
C) (=, 0) u (0, 1) D) (-1,0)w (0, 1)

E) (0, 1)
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13.

14.

15.

1 < m < n olmak iizere,
m n
i a] e 140
n m

esitsizliginin ¢ozim kimesi asagidakilerden
hangisidir?

a(=a) el=8) o(Rd
D)[— EJ

3|>

w
>
w

X —

=
Xx—-2 x+1

esitsizliginin ¢ozim kumesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (=, -3) U (3, ) B) (o, -1) L (2, 3]

C) (—o, 1]u (2, 3) D) [1,2) U (3, x)

E)R-{-1,2}
2 x-1
(x“+x-6)-5 D
x2 +3x+4

esitsizligini saglayan kac¢ degisik x tam sayisi
vardir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

16.
—x2+x-m?2<0
esitsizligi her x gercek sayisi icin saglandigina
gobre, m nin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) o1 0 B) |0 L C)(-1,0)
2‘ 1 2 1
g i
D) (-1,1 E)|—,=
) (-1, 1) ) [ 5 2]
CEVAP ANAHTARI
1. D 2. C 3 B 4 E 5 B
6. C 7. 8 E 9 C 10. C
11. D 12. A 13. D 14. B 15. A
16. E




